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Teorie

Véta 1. Necht g je spojita funkce na otevieném intervalu I. Potom g méa na I primitivni
funkci.

Postup

1. Ur¢ime intervaly spojitosti funkce g.

2. Otestujeme, ktera substituce bude vhodné.

3. Urc¢ime intervaly pro substituci. Do intervali vstupuje
(a) defini¢ni obor g(z),
(b) intervaly substituce ¢(x),

(c) intervaly funkce f(t), kterd vznikne po substituci, mohou ovlivnit intervaly pro
funkci ¢(x).

4. Provedeme substituci.
5. Vyftesime parcialni zlomky.
6. Vratime substituci.
7. Je-li to nutné, slepime. Lepime v bodech, kde ptivodni funkce g je spojita, ale substituce
tam nefunguje.
(a) Spocteme limity zleva a zprava pro G(x).
(b) Doladime konstanty tak, aby vysledek byl spojity.
(c) Sepiseme zaveér.
Varovani: Nelze lepit v bodech, kde g neni definovana.
Priklady
Najdéte primitivni funkce
1 1
1. = : 5 B =
9(x) 2sinx —cosx + 5 9(@) (1 —cos?z)(1 + cos? z)
1 1+sinz
2. g(x) = -—— 6. = —
g(x) 2 _sinax 9(x) 24 coszx
1 ‘02 2
3'%9(@: : 7 oz — sin“x — cos“x
1+sinx 9(x) sin?x + 4cosx
.2
sin” x 1
4. g(z) = ——— 8. = —
9(z) 1+sin?z 9(x) sinx 4+ 2
900 =17(g) e ourrdoeu Lyz + & — yoopoq 4 (g) e
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